
Биографски подаци кандидаткиње 

Сања В. Кнежевић је рођена 24.02.1998. године у Крушевцу. Основну школу и  гимназију 

завршила је у Александровцу. Основне академске студије на Хемијском факултету, 

Универзитета у Београду уписала је школске 2016/17 године, студијски програм Хемија. 

Дипломски рад под насловом „Генотипизација изабраних полиморфизама FcγRIIA и 

FcγRIIIA из серумског ДНК изолата“ је одбранила школске 2020/21 године на катедри за 

Биохемију Хемијског факултета и стекла звање Дипломирани хемичар. Основне академске 

студије на Хемијском факултету, Универзитета у Београду је завршила са просечном 

оценом 8,03 (осам и 3/100) и оценом 10 на дипломском раду. Исте школске године је 

уписала мастер студије на студијском програму Биохемија, на Хемијском факултету. 

Мастер рад под насловом „Анализа и квантификација анти-пнеумококних IgG антитела у 

различитим хуманим популацијама“ је одбранила школске 2021/22 године на катедри за 

Биохемију и стекла звање Мастер биохемичар. Мастер академске студије на Хемијском 

факултету, Универзитета у Београду је завршила са просечном оценом 9,17 (девет и 17/100) 

и оценом 10 на мастер раду. Докторске академске студије на студијском програму Хемија 

је уписала школске 2021/22 године и положила све испите предвиђене планом и програмом, 

са просечном оценом 10.  

У периоду од 2017. године па све до данас кандидаткиња се активно бави промоцијом науке 

у групи Отворене лабораторије , која има сарадњу са BASF компанијом. Добитница је 

стипендије од стране CEEPUS пројекта за једномесечни боравак у Школи за еколошке 

науке (аналитичка хемија), Универзитет у Новој Горици (Словенија), јун 2022. године – 

Education of Modern Analytical and  Bioanalytical Methods (CIII-CZ-0212-15-2122-M-150261). 

Од 01.01.2022.  Сања В. Кнежевић је запослена као истраживач-приправник на Институту 

за нуклеарне науке „Винча“ - Институт од националног значаја за Републику Србију. 

Ангажована је на истраживачким темама „Дизајн нових еколошких композитних 

материјала“ и „Депозиција структура микро и нанометарских димензија ВЛС ( Vapor– 

Liquid – Solid) механизмом“. Кандидаткиња је чланица Центра Изврсности за 

мултифункционалне материјале „VINCENT“. 

Кандидаткиња Сања В. Кнежевић бави се научно- истраживачким радом из области 

аналитичке хемије и науке о материјалима. Досадашњи рад кандидаткиње се базирао на 

синтези и карактеризацији нових еколошкох композитних материјала. 

 


